



В Михайловске возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, подозреваемого в уклонении от уплаты налогов

Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Агротехрегион», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации). По данным следствия, подозреваемый в период с 1 января по 31 декабря 2010 года уклонился от уплаты налога на прибыль на общую сумму более 9 миллионов рублей. В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693502>